

# 你看你看,价格的“脸”偷偷在改变

## 亳州两家超市虚假标价分别被罚款5万

星报讯(孟龙 张杰) 沃尔玛价格欺诈事件在全国各地炒得沸沸扬扬,这样的事也发生在我们身边,在亳州市一些超市出现了类似现象。日前,亳州市区盖盛祥、金色华联两家大超市因涉嫌价格欺诈被该市物价局各罚5万元。

### 小聪明 价格标示动手脚

春节前,亳州市物价局根据群众举报和市场巡查掌握的线索,对亳州市盖盛祥超市有限责任公司和金色华联超市有限责任公司涉嫌价格欺诈行为进行了查处。

经物价部门查证:2011年1月27日,亳州市盖盛祥超市有限责任公司在销售烟缸时,标价签标示价格为3.50元/个,实际结算价格为3.90元/个;销售牙签时,标价签标示价1元/份,实际结算价为1.1元/份。2011年1月31日,亳州金色华联超市有限责任公司在销售王致和料酒时,标价签标示价格为3.90元/瓶,实际结算价格为4.80元/瓶。

### 没留情 每家各罚了5万

据亳州市物价局负责人介绍,根据《价格法》第十四条第四项规定,经营者利用虚

假或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易,都属于价格欺诈行为。

这名负责人说,这两家超市的行为违反了这一规定,该市物价局立即进入处罚程序,及时下达行政处罚事先告知书和行政处罚听证告知书,在被查单位放弃听证的情况下,于2月16日分别对两家超市作出罚款5万元的行政处罚决定并执行完毕。

### 多留心 如有问题拨12358

亳州市物价局还提醒广大消费者,市

民今后到超市、商场购物要仔细观察标价签标价和促销宣传,结账后留好小票,留心比较广告促销价格、标价签标示价格和结账价格。发现虚构原价、低标高结等价格违法行为的,及时拨打12358价格举报电话,向价格主管部门反映情况、提供线索。

该市物价部门表示,将继续加强市场价格检查,严肃查处价格欺诈、不按规定明码标价等违法行为。对有屡查屡犯等情形的,将依法从重处理;对性质严重、影响恶劣的,除给予必要的经济处罚外,还将责令停业整顿,提请有关部门吊销营业执照。



### “兔子舞”

2月21日,芜湖市中小学新学期开学的第一天。在芜湖市育红小学的开学典礼上,1000多名孩子跳起欢快的“兔子舞”,迎接新学期的到来。

记者 王小雨 李青松 文/图

## 新年双色球头奖六出安徽 芜湖彩民6元喜中799万

星报讯(盛文 陈浩) 新年才两个月时间,双色球头奖就六出安徽。昨晚,又一注799万元双色球一等奖花落芜湖。

昨晚,第2011020期双色球开奖,我省芜湖一彩民用6元自选3注单式号码,其中第一注号码喜中一等奖。出奖站点是位于芜湖市繁昌县繁阳镇戴店村峨桥路口22号的第34030270号福彩站点。

记者当晚电话联系上出奖站点业主戴端文。戴端文说,他的站点是2007年开办的,虽然是个乡村站点,但因为靠马路,人流量大,生意还可以。在今年双色球第9期,就曾中出一注20多万的二等奖,现在又出一等奖,真是幸运!

双色球昨晚开出中奖号码为,红球:12、16、17、19、24、30,蓝球:05。全国一等奖5注,单注奖金799万元。分别是:安徽、河北、浙江、广东、云南各1注。

## 我省无偿献血者过百万 9城市获评无偿献血先进城市

星报讯(王仕刚 记者 王松青) 昨天,全国进行了无偿献血表彰,我省合肥市等9个城市获得“全国无偿献血先进城市”。

省卫生厅副厅长李劲风昨天告诉记者,我省目前已有110多万无偿献血者,其中超过37万是固定自愿无偿献血者。

## 2030年 皖江架起22道“飞虹”

星报讯(记者 王玉) 到2030年,皖江上将架起22座跨江大桥,修建4条过江隧道,这是昨日记者从省发改委基础处了解到的消息。据悉,这是我省长江干流桥梁(隧道)布局规划最新修改的方案,我省的800里皖江将变为通衢,岸边的6个城市将紧密联合,围绕着长江发展江文化、江经济。

## 淮南开建 世界最大聚光光伏基地

星报讯(荆灿红 记者 吴传贤) 2月21日,日芯光伏科技公司高倍聚光光伏产业化项目在淮南市高新技术产业开发区举行隆重的开工典礼。项目建成后,将成为世界上规模最大、技术最先进的高倍聚光光伏发电系统及组件生产基地。

## 农场山上惊现500余只死鹅

### 当地已进行无害处理,初步断定为外地人所弃

星报讯(林巧芬 记者 胡昊 忽艳) 2月18日,在滁州明光市白米山农场平湖分场的山上,有村民突然发现两大堆死鹅,一共有500余只!因为农场里住的大多是养殖户,这让养殖户很担心。500余只死鹅为什么会出现在农场?记者前往明光市白米山农场平湖分场进行了采访。

家住明光市白米山农场平湖分场的韦大爷夫妻是退休人员,退休后一直在此居住。2月18日,两人在水塘边散步,突然发现对面的山坡上出现了两大堆白色的东西,上前一看,竟然是两堆死鹅!韦大爷赶

紧打电话给附近的张八岭畜牧兽医站,工作人员立即向明光市畜牧兽医局领导作了汇报,然后驱车赶往现场。

“经估计,差不多一共有500余只死鹅。”白米山农场平湖分场场长吕庆强说,他也很惊讶为什么这里会突然出现这几百只死鹅。一起赶到的明光市畜牧兽医局防疫人员立即展开工作,他们取样调查,解剖了死鹅的尸体,明光市畜牧兽医局党支部书记王厚平向记者介绍,死亡原因有三种可能,“第一,因为最近天气不好,温度低,湿度大,雾多,这些鹅有可能是在一起取暖

时,感染了大肠杆菌等普通病毒死亡的;第二,可能是烧炭火导致一氧化碳中毒死亡的;第三,可能是天气太冷,鹅堆积在一起闷死的。这些都是正常的死亡,不会传染的,养殖户可以放心。”

吕庆强告诉记者,第二天上午10点多,工作人员已对这500余只死鹅进行了无害处理。目前,当地已对明光市附近农场内的养殖户进行排查,并没有发现这起事件是当地人所为,“因此我们断定是其他县市的人用耕田机运载过来放在这里的,当时现场还有耕田机轧过的印记。”

## 蚌埠“第一烂尾楼”重现生机?

### 开发商称已有新股东注资,有望3个月后竣工

星报讯(王旭东 记者 何曙光) 身处闹市区,曾是省、市重点工程,被誉为“烫金名片”,却成了多年的“第一烂尾楼”。本报曾以《蚌埠“烫金名片”成了“第一烂尾楼”》为题进行了独家报道,引起开发商和当地政府高度关注。日前,蚌埠市一名读者致电本报称,自己看到这栋烂尾楼在“尘封”3年之后又开始破土动工了。

昨日上午,记者赶到蚌埠淮河文化广场附近的华夏一条街,隐隐约约听到烂尾楼的工地上有机器轰鸣声。推开工地大

门,工地上布满了钢管和其它建筑材料,大楼的下面5层已经安装好了崭新的防护网。

门卫室的一位大爷告诉记者,自己年前就已经过来上班了,目前工地上有近20个工人在干活,正式动工是正月十六那天。

记者随后走进工地内部,一名姓陈的项目负责人告诉记者,自己是浙江人,主要负责安装脚手架。该负责人还向记者透露,之所以能重新开工,主要是因为有新的股东进来。

记者随后找到开发商——安徽铭基金

诺置业有限公司。一名负责人告诉记者,“新引进的股东也是浙江的,资金到了,项目就能盘活!”该负责人告诉记者,在当地政府多个部门的大力支持下,目前,该项目在找到新股东融资后,剩余的项目已经重新启动,下一步,他们还将请国外的设计公司来做运转方案。

交谈中,该负责人还向记者透露,如果进展顺利的话,烂尾楼所在的工程3个月后就会全部竣工,9月份就可以全部交付使用。

